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I.liga mužů - 8.I.v Kadani 

Litice B – Bolevec 10:12 (5:6)  

Góly: Kudlič 2x, Koryťák T., Homolka J., Bystřický 2x, Gerlický E. 4x 

Sestava: Beran, Bílek, Bystřický, Gerlický E., Homolka J., Hošek, Kordík Jakub, Koryťák T., Kudlič, Svoboda M. 

Plzeňské derby, odehrané v Kadani, bylo ve znamení gólové přestřelky. Celý zápas byl ve vysokém tempu a 

nasazení. S pětiminutovým oslabením na konci zápasu jsme už bohužel nedokázali obrátit výsledek v náš 

prospěch.               PH 

Dorostenci ve Kbelích 9.I. 

Sestava Litice B: Luky Hofman,  Dominik Purhart, Tomáš Lukeš, Tom Dudák, Adam Malát, Honza Spurný,  

Tomáš Valenta, Filip Chodora, Litice Ota Gerlický, Jirka Červený    Trenér: Michal Bárta 

9.1.2022  se litické Béčko utkalo s HC Bohemians Praha. Bohemka měla navrch už od první čtvrtiny, kdy 

vedla 4:0. po půlce jsme to skóre lehce stáhli na 6:4 a v poslední čtvrtině jsme prohrávaly 8:6. Pak jsme 

hráli bez golmana a šli jsme do 6 hráčů ,ale dostal jsme ještě dva góly. Konečný výsledek 10:6 Bohemka 

vede tabulku a ani jednou neprohrála. Bohužel další prohra , ale na druhou stranu po tom volnu…. Skvělý 

výkon od hráčů, nechali jsme si utéct začátek a nedohnali jsme to. 

Sestava Litice A : Kryštof Šesták, David Valenta, Matěj Svoboda,  Lukáš Barcal, Kuba Homolka, , Patrik 

Beran, Max Batík, Šimon Levý, Matěj Bílek      Trenér: Dominik Bystřický 

Naše Áčko  se 9.1.2022 utkalo s Hostivaří. Od začátku jsme začali mít navrch, byli jsme u jejich brány  a 

dávaly góly, po polovině byl výsledek 5:1. Do poslední čtvrtiny jsme šli s výsledkem 5:4, o krátké pauze jsme 

si řekli, že nechceme prohrát  a taky jsme chtěli na nový rok začít výhrou. V poslední čtvrtině jsme Hostivař 

zlomili a konečný výsledek byl 7:4, výhra pro litické Áčko!      Dominik Bystřický 

Dorostenky 8.I.v Kostelci 

Litice – Bohemians  5:2/1:2/  

Góly: Augustinová 3,Rutová 2 

Sestava:  Duchková J., Rutová, Šrachtová, Linková, Augustinová, Bystřická, Lhotáková, Veselá, Cislerová 

První zápas v novém roce a po dlouhé pauze. Začátek nám utekl a individuální hrubkou před našim kruhem 

soupeř skóroval. Postupem času se holky zlepšovaly a přebíraly kontrolu nad utkáním, otočily skóre a 

zaslouženě vyhrály. Pochvala za útočení po pravé straně a využívání kliček a vybíhání do vlastního 



 
 

 

forehandu. Nutno zlepšit hru v obranném kruhu a hru obránců v těžkých situacích… hledá se střelkyně 

penalt - dvě jsme neproměnili.         Uhlíř 

Liga starších žáků 8.I. 

Litice – Hostivař 3:2/2:1/  

Góly: Hofman 2, Královec 

Sestava:Kordík - Svoboda, Houška, Polanský, Nágr D. - Barcal, Královec, Míka, Veselý - Zimla, Hofman 

Motivace za každou cenu soupeře porazit, při hře však nervozita, nejistota. 

Lepší jsme byli, ale bez zakončení. Závěrečné 2 minuty šancí soupeře jsme přežili. Dnes pochvala pro 

Matěje Hofmana, Ondru Polanského. 

Samostatná velká pochvala od hráčů i trenéra je pro Honzu Kordíka. Chytil, i když se štěstím min. 3 jasné 

góly. Jeho zákrok vyrážečkou si budeme pamatovat všichni...     PM 

Mladší žáci v Rakovníku 9.I. 

Litice A-Kadaň 11:1 (Soukup 6, Brada, Šesták, Strejc, Vocciante 2). 

Litice B- Rakovník A 6:4 (D.Míka 4, Kropáček, Vaňkát) 

Litice B- Bolevec 4:4 (Kropáček, Kroupa, D.Míka 2) 

Litice A-Litice B 8:2 (Vocciane 2, Obermajer 2, Soukup 3, Polanský) 

Oba týmy předvedly dobré výkony. Pochvala pro všechny hráče.  

Sestava: 

Litice A: Hurdzan, J.Kokoška, Polanský,  Šesták,  D. Strejc, Brada, Soukup, Vocciante, Obermajer 

Litice B: Herzog, Polák, Kovařík, Doležal, M.Houdek, Kroupa, D.Míka, Kropáček, Vaňkát.   

M.Soukup 

Mladší žákyně 9.I.v Rakovníku 

Rakovník A - Litice C (holky) 5:0 

Rakovník B - Litice C (holky) 11:1 

Sestava: Dokulilová, Rajchlová, Bartoňová S., Jiřikovičová, Klementová, Konopíková, Matoušková, Bubnová, 

Hvízdalová a Strejcová.  



 
 

 

V neděli jsme nastoupily v obou zápasech proti silným soupeřům. Bohužel i když se naše hra každým 

turnajem lepší, tak jsme s holkama z Rakovníku nedokázaly držet krok. Většinu zápasu jsme bránily, ale pár 

útočných akcí se nám podařilo vytvořit. Bohužel jsme dokázaly proměnit pouze jednu. Po individuální akci 

Emy Dokulilové a následným zakončením jsme vstřelili náš jediný gól.     A.Tušlová  

Přípravka v Rakovníku 9.I. 

Litice Modří - Litice Žlutí 8:0 (Strejc 3, Kokoška, Houdek, Hurdzan) 

Litice Žlutí – Rakovník 1:8  (Vorel) 

Litice Modří – Kadaň  5:2 (Kokoška 3, Houdek, Strejc)  

Litice Modří – Rakovník 4:3 (Strejc 2, Vorel, Houdek)        

Litice Žlutí – Kadaň  0:3   

Sestava: 

Litice Modří: Rytíř (Brankář), Kokoška A, Hurdzan M., Strejc O. Vaňsová V., Houdek Marek,  

Litice Žlutí: Jedlička O. (Brankář), Jedlička V., Vaníková, Stelzer P., Liška J, Vorel 

Za účasti domácího Rakovníka, Kadaně a našich dvou týmů se hrálo systémem každý s každým. Modrý tým 

odehrál tři velice kvalitní utkání a v posledním utkání o první místo s Rakovníkem otočil skóre a po vítězství 

4:3 obsadil první místo. Žlutý tým všechny své utkání prohrál a skončil poslední. 

Pořadí: 1.Litice Modří 2.Rakovník 3.Kadaň 4.Litice Žlutí      L.Kroupa 

Benjamínci 9.1.v Rakovníku 

V neděli 9.1. hráli naši nejmenší hráči v Rakovníku. Tentokráte si nejvíce pochvalu zaslouží holčičí trio tzv. 

Kobry - Rozárka Soukupová, Eliška Konopíková a Klárka Jiříkovičová. 

Ostatní hráči: Čechová A., Neumeier, Klement, Ettler, Liška T., Stelzer T.,Kocour, Suchánek a Vocciante M.     

 


